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Р І Ш Е Н Н Я 

 
31 січня 2023 року                   м. Ужгород                                    № 1151 

 

 

Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради                      

 

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIІI 

скликання до ПрАТ «НЕК Укренерго» та Кабінету Міністрів України щодо 

ліміту споживання електроенергії (додається). 

2. Рішення направити до ПрАТ «НЕК Укренерго» та Кабінету Міністрів 

України. 

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради. 

 

 

 

Міський голова                                                                      Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПрАТ «НЕК «Укренерго» 

вул. Симона Петлюри, 25, 

м. Київ, 01032 

contactcenter@ua.energy 

nec-kanc@ua.energy 

Кабінет Міністрів України 

вул. Михайла Грушевського, 12/2, 

м. Київ, 01008 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я 

депутатів Ужгородської міської ради щодо ліміту споживання 

електроенергії 

 

З початку незаконного повномасштабного вторгнення російської 

федерації на територію України велика кількість людей, вимушено 

залишаючи своє місце проживання в зоні бойових дій, перемістилися для 

проживання на територію Закарпатської області. Якщо до початку 

незаконного вторгнення на території Закарпатської області проживало 

близько 1253 тис. населення, то після введення воєнного стану на 

Закарпатті стало проживати на 330 тис мешканців більше за рахунок ВПО, 

а в Ужгороді офіційно зареєстровано більше 30 тис. вимушених 

переселенців. З цієї ж причини на територію Закарпатської області фактично 

релоковано понад 440 суб’єктів господарювання. 

За рахунок ВПО та релокованих суб’єктів господарювання потреба у 

рівні (величині) споживання електричної енергії в Закарпатській області 

зросла у порівнянні з аналогічними періодами минулих років. 

Станом на сьогодні в Закарпатській області склалася критична 

ситуація із забезпеченням побутових споживачів електричною енергією: 

загальна тривалість відсутності електропостачання за добу сягає понад 16 

годин. Постачання електроенергії споживачам здійснюється згідно з ГПВ в 

сукупності впродовж 8 годин на добу, з яких 4 години безперебійного 

електропостачання припадає на нічну пору доби та по 2 години 

безперебійного електропостачання двічі впродовж денної пори доби. Отже, 

впродовж однієї доби наявні три перерви в електропостачанні споживачам 

Закарпатської області: 1 раз впродовж 6 годин та 2 рази впродовж 5 годин. 

За інформацією, розміщеною на веб-сайті ПрАТ «Закарпаттяобленерго», 

прогнозовані години включення/відключення електроенергії на території 

Закарпатської області складені у рамках лімітів, доведених до області 

диспетчером НЕК «Укренерго». 

Із системного аналізу ГПВ інших областей України вбачається, що 

кожна разова перерва в електропостачанні споживачам інших областей 

впродовж доби становить в середньому 3-4 години, а загальна тривалість 

відсутності постачання електричної енергії споживачам в інших областях 

впродовж доби є значно меншою, ніж тривалість відсутності постачання 

електричної енергії споживачам Закарпатської області. 
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Відповідно до пунктів 2.1.1., 2.1.2., 2.2.22. Статуту НЕК «Укренерго» 

метою її діяльності як оператора системи постачання є, зокрема, 

здійснення диспетчерського (оперативно-технологічного) управління 

режимами роботи ОЕС України, надання послуг з передачі електричної 

енергії на недискримінаційних засадах, забезпечення недискримінаційного 

доступу до системи передачі. 

Враховуючи вищенаведене, просимо надати наступну публічну 

інформацію, що становить суспільний інтерес: 

1. Якими нормативно-правовими актами та (або) нормативно-

технічними документами керується НЕК «Укренерго» при визначенні 

(встановленні) величини ліміту споживання електроенергії для кожної 

конкретної області України у разі виникнення надзвичайної ситуації в 

об’єднаній енергетичній системі України? 

2. Які вихідні дані, критерії використовуються НЕК 

«Укренерго» при визначенні (встановленні) величини ліміту 

споживання електроенергії для кожної конкретної області України у 

разі виникнення надзвичайної ситуації в об’єднаній енергетичній 

системі України? 

3. Чи враховується НЕК «Укренерго» при встановленні 

величини ліміту споживання електроенергії для Закарпатської області в 

умовах надзвичайної ситуації в об’єднаній енергетичній системі 

України такі фактори як значне збільшення кількості населення та 

суб’єктів господарювання у Закарпатській області у порівнянні з 

аналогічними періодами минулого року, а також відсутність 

централізованого опалення житлових будинків? 

Керуючись вище зазначеними нормами, також просимо надати 

копію документу НЕК «Укренерго» про встановлення величини ліміту 

споживання електроенергії для кожної області України, чинного станом 

на день надання відповіді на це звернення. 

Додатково до вищенаведеного, для забезпечення засади 

недискримінаційного доступу до споживання електричної енергії, 

просимо розглянути можливість збільшення величини ліміту 

споживання електроенергії для Закарпатської області в умовах 

надзвичайної ситуації в об’єднаній енергетичній системі України, що 

виникла внаслідок збройної агресії проти України. 

 

З повагою 

 

депутати Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

 

СХВАЛЕНО 

рішення ХХХІ сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 

31.01.2023 року № 1151 


